
Du pépin au pommier 

Dans un pépin de pomme, se cache un pommier qui mesure environ 1 millimètre de 
longueur. Ce pommier miniature peut grandir et devenir un arbre. 

une pomme : le ……………………………… du 

pommier 

Chaque pépin est une 

……………………………… 

Chaque fruit 

contient des 

………………………… 



Du pépin au pommier 

Dans un pépin de pomme, se cache un pommier qui mesure environ 1 millimètre de 
longueur. Ce pommier miniature peut grandir et devenir un arbre. 

une pomme : le fruit du 
pommier 

Chaque pépin est 
une graine. 

Chaque fruit 
contient des 

pépins. 


